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DART INFORMATIONEN DART INFORMATIONEN

Keeps the wings of a flight in a 90° angle and protects 
against following darts.

Flight protector

The flight always has to be clean and 
undamaged. A well-kept flight will 

stabilise the flight path of your darts.

Helps to hold the flight inserts of a Nylon shaft tightly  
together for a better hold of the flights.

Each shaft must be absolutely straight. Only then  
it fulfills its function as adapter between flight and barrel.  

The shaft influences the total weight and  
the balance of a dart.

All EMPIRE Dart barrels made of high-quality Tungsten  
offer this quality identification.

The barrel is the part where you hold the dart. It has to  
conform to your individual feeling and must lie in your  

hand securely, slip-proof and well. The barrel has the biggest  
influence on the total weight of a dart. Tungsten with its  

very high density and hardness is the highest quality  
material used for barrels.

Tips must be extremely resistant against breaking  
and being bent, but also easy to change. They shall 

be at the same time dimensionally stable and 
elastic. The original E-Point tip highly fulfills all  

these requirements. Experts and professionals talk 
about it as the best dart tip in the world.

What a premium  
dart needs?Woraus besteht 

ein Spitzenpfeil? 1

Flight 2

Shaft spring 3

5

Shaft 4

EMPIRE Dart engraving 5

Barrel 6

E-Point tip 7

Dartbox 8Bitte beachten!
Bei allen EMPIRE Darts, die mit einem EMPIRE Dart Turnier-Etui abgebildet 
sind, ist dieses bereits im Preis enthalten. Das Turnier-Etui besteht aus schlag-
festem Kunststoff und schützt die komplett montierten Darts zuverlässig gegen 
Beschädigung.  
 

Hält die Flügel der Flights im rechten Winkel und schützt das  
Flight vor nachfolgenden Pfeilen.

Flight-Schutz

Das Flight muss immer unbeschädigt und sauber sein.  
Ein gut gepflegtes Flight stabilisiert die Flugbahn deines Pfeils.

Die Schaftringe halten die geschlitzten Segmente des Nylon-Schafts  
zusammen und sorgen für einen sicheren Halt des Flights. 

Jeder Schaft muss absolut gerade sein. Nur dann erfüllt er seine Funktion 
als Verbindungsteil zwischen Flight und Barrel. Der Schaft beeinflusst das 
Gesamtgewicht und die Balance des Pfeils.

Alle EMPIRE Dart Barrels aus hochwertigem Tungsten besitzen diese 
Qualitätskennzeichnung.

Das Barrel ist das Griffteil. Es muss deinem individuellen Empfinden  
entsprechen. Es muss sicher, griffig und gut in deiner Hand liegen. Du musst 
ein gutes Griff gefühl haben. Das Barrel beeinflusst das Gesamt gewicht des 
Pfeils ganz wesentlich. Tungsten, mit seiner hohen Dichte und Härte, ist das 
hochwertigste Material für die besten Barrels.

Spitzen müssen extrem biege- und bruchfest sein, sich aber auch schnell 
auswechseln lassen. Sie sollen formstabil und flexibel zugleich sein.  
Die original E-Point Spitze erfüllt alle diese Eigenschaften in hervorragender 
Weise. Experten und Spieler sprechen von der besten Dartspitze der Welt. 

Flight

Schaftring

Schaft

EMPIRE Dart Gravur

Barrel

E-Point Spitze

Dartbox 8
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EMPIRE Dart-Set  
»exclusiv edition Black Titanium«
Ca. 14,1 cm, ca. 18 g.      
Art. 23L706   Per Set  E 83,–

Please note!
All EMPIRE Darts pictured with an EMPIRE Dart tournament  

case are price including the case.  
The case consists of impact-proof  

synthetic and protects the assembled  
darts reliably from damage.

Hier findet ihr Antworten auf viele Fragen sowie Erklärungen und Statements rund um den Dartsport. 
Here you will find answers to many questions as well as explanations and statements about darts.

8

Unser Katalog 2018 
ist weiterhin gültig.

Our catalog 2018 
is still valid. 

info.empire-dart.de/infobox

www.empire-dart.com

Information is everything



NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 

NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 

NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 4EMPIRE DART
www.empire-dart.com

NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 

NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 

NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU NEW NEU 

facebook.com/empiredart EMPIRE DART5

PO
W

ER
FU

LSOFT-DART-SETS PROFESSIONAL

EMPIRE Dart-Set »Xenon«
Ca. 14,0 cm, ca. 18 g, Barrel ca. 4,5 cm, 
ca. ø 5,4 mm / ø 6,3 mm. 

Frische Farben im Darts – Design zum Anfassen!
Barrel mit Titanium-Beschichtung in Regenbogen-Farben. Durch 
diese Titanium-Beschichtung entsteht ein charakteristischer Multi-
Color-Effekt, wobei kein Barrel dem anderen farblich gleicht.  
Je nach Griffzone mit unterschiedlich breiten Rillen und einem 
besonders angenehmen Grip. In einer Dart-Box.

Fresh colors in darts – design to touch!
Barrel with Titanium coating in rainbow colors. This Titanium 
coating creates a characteristic multi-color effect, where no barrel 
is the same color as the other. Depending on the grip zone with 
different widths of grooves and a particularly pleasant grip.  
In a dart box.
Art. 23L793   Per Set  E 53,50

80%80% TUNGSTEN

Standard/Pentathlon 

Kunststoff I Synthetic 

2BA E-Point

80%80% TUNGSTEN

Standard/Pentathlon super strong 150 

Kunststoff I Synthetic 

2BA E-Point

90%90% TUNGSTEN

Standard/Polyester extra strong 

Kunststoff I Synthetic 

2BA E-Point

Art. 23L793

EMPIRE Dart-Set »Space Walker«
Ca. 12,7 cm, ca. 18 g, Barrel ca. 3,7 cm,  
ca. ø 5,5 mm / ø 7,1 mm. 

Eine Vorliebe für Extreme!
Das verkürzte Barrel in Torpedo-Form mit schwarzer Titanium-
Beschichtung weist eine besonders hohe Festigkeit auf. Die ver-
schieden breiten Zwischenrillen geben dem Barrel die spielfreudige 
Struktur und einen optimalen Grip. In einer Dart-Box.

A taste for extremes!
The shortened torpedo-shaped barrel with black Titanium coating 
has a particularly high density. The various width grooves give the 
barrel the playful structure and optimal grip.  
In a dart box.
Art. 23L792   Per Set  E 55,−

Art. 23L792

Art. 23L796

Art. 23L797

EMPIRE Dart-Sets »Titanius«
Darts vom Feinsten – Darts at its finest! 
Ca. 14,0 cm, ca. 18 g, Barrel ca. 4,5 cm, 
ca. ø 5,4 mm / ø 6,4 mm. In Dart-Box.

Dart-Set »Titanius No. 1«
Barrel mit bewährtem breitem Shark-Profil und  

hochwertiger grüner Titan-Beschichtung, sehr robust.
Barrel with proven wide Shark profile and high  

quality green Titanium coating, very robust.
Art. 23L796   Per Set  E 66,−

Dart-Set »Titanius No. 2«
Barrel mit unterschiedlich breiten Rillen, je nach Griffzone. 

Hochwertige partielle grüne Titan-Beschichtung, sehr robust.  
Die besondere Frästechnik verbessert die Griffigkeit zusätzlich.

Barrel with different widths of grooves, depending  
on the grip zone. High quality partial green  
Titanium coating, very robust. The special milling  
technique improves the grip additionally.
Art. 23L797   Per Set  E 66,−
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SOFT-DART-SETS NEWCOMER

BARRELS

STEEL-DART-SETS NEWCOMER

EMPIRE Steel-Dart-Sets »Tropicana«
 Spielfreude pur. 

Messing-Barrel, zweifarbig lackiert, mit Shark-Rillen, messing-
farbenen Ringen und breiteren Rillen. Nylon-Schaft mit Federring. 
In einer Dart-Box.

Pure joy.
Brass barrel, painted in two colors, with Shark rills, brass coloured 
rings and wider grooves. Nylon shaft with spring. In a dart box.
Steel-Dart-Set »Tropicana No. 1«             Art. 23L790 
Ca. 16,5 cm, Total ca. 23,5 g, Barrel: ca. 22 g.
Steel-Dart-Set »Tropicana No. 2«             Art. 23L791 
Ca. 15,5 cm, Total ca. 25,5 g, Barrel: ca. 24 g.
Per Set  E 24,50

Slim/Pentathlon 

Nylon 

Messing I Brass  

Steel

EMPIRE Steel-Dart-Sets »Victory«
Ein Fall für zwei Klassiker. 

Barrel mit breiten gerändelten Griffrillen für maximale Griffigkeit. 
Kunststoff-Schaft mit Farbverlauf. In einer Dart-Box.

A case for two classics.
Barrel with wide knurled grip grooves for maximum grip.  
Synthetic shaft with colour gradient. In a dart box.
Steel-Dart-Set »Victory No. 1« 
Ca. 14,5 cm, Total ca. 25,5 g, Barrel 24 g, ca. 5 cm bzw. 7,6 cm  
mit Steelspitze, ca. ø 5,9 mm / ø 6,7 mm.
Art. 23L794   Per Set  E 46,90

Steel-Dart-Set »Victory No. 2« 
Ca. 14,0 cm, Total ca. 27,5 g, Barrel 26 g, ca. 4,45 cm bzw. 
7,3 cm mit Steelspitze, ca. ø 6,3 mm / ø 7,3 mm.
Art. 23L795   Per Set  E 49,–

Art. 23L790

Art. 23L791

Standard/Pentathlon

Kunststoff I Synthetic 

Steel

Art. 23L794

Art. 23L795

Slim/Pentathlon 

Nylon 

Messing I Brass  

2BA E-Point

EMPIRE Dart-Sets »Summertime«
Color your dart life!

Messing-Barrel, zweifarbig lackiert, mit Rändelung und breiten Rillen. 
Nylon-Schaft mit Federring. In Dart-Box.

Color your dart life!  
Brass barrel with bicolored painting, with knurling and wide grooves. 
Nylon shaft with spring. In Dart-Box.
Dart-Set »Summertime No. 1«      
Ca. 14,5 cm, ca. 16 g       Art. 23L787
Dart-Set »Summertime No. 2«    
Ca. 14,5 cm, ca. 16 g, mit Shark-Rillen Art. 23L788
Dart-Set »Summertime No. 3«
Ca. 15 cm, ca. 18 g, mit Shark-Rillen Art. 23L789
Per Set  E 22,50

EMPIRE Dart-Sets »Powergard«
Verchromtes Messing-Barrel mit griffigen  

Shark-Rillen und glänzender farbiger Pulverbeschichtung.  
Nylon-Schaft mit Federring. In Hard-Box.

Chrome-plated brass barrel with shiny colored  
powder coating. Nylon shaft with spring. In Hard-Box.
Dart-Set »Powergard No. 1«  
Ca. 14,5 cm, ca. 18 g   Art. 23L785
Dart-Set »Powergard No. 2«  
Ca. 14 cm, ca. 16 g      Art. 23L786
Per Set  E 16,50

90 % Tungsten-Barrel mit bewährtem breitem 
Shark-Profil und hochwertiger grüner Titan-Beschichtung, 
sehr robust.

90 % Tungsten barrel with proven wide Shark 
profile and high quality green Titanium coating, very 
robust. 
2BA / 2BA, ca. ø 5,4 mm / ø 6,4 mm, ca. 4,5 cm, ca. 16 g.
Art. 22L445   Per Set  E 62,–

90 % Tungsten-Barrel mit unterschiedlich 
breiten Rillen, je nach Griffzone. Hochwertige partielle 
grüne Titan-Beschichtung, sehr robust. Die besondere 
Frästechnik verbessert die Griffigkeit zusätzlich.

90 % Tungsten barrel with different widths of 
grooves, depending on the grip zone. High quality 
partial green Titanium coating, very robust. The special 
milling technique improves the grip additionally. 
2BA / 2BA, ca. ø 5,5 mm / ø 6,4 mm, ca. 4,5 cm, ca. 16 g.
Art. 22L446   Per Set  E 62,–

Zweifarbig lackiertes Messing-Barrel mit Rändelung  
und breiten Rillen.

Two-tone brass barrel with knurles and wide grooves. 
2BA / 2BA, ca. 4,5 cm, ca. 14 g.
Art. 22L412   Per Set  E 18,50

80 % Tungsten-Barrel in verkürzter Torpedo-Form 
mit schwarzer Titanium-Beschichtung weist eine besonders 
hohe Festigkeit auf. Breite Zwischenrillen sorgen für  
optimalen Grip.

80 % Tungsten barrel in shortened Torpedo  
shape with black Titanium coating has a particularly  
high strength. Wide intermediate grooves ensure  
optimum grip. 
2BA / 2BA, ca. ø 5,5 mm / ø 7,1 mm, ca. 3,7 cm, ca. 16 g.
Art. 22L418   Per Set  E 49,90

80 % Tungsten-Barrel mit unterschiedlich breiten 
Rillen, je nach Griffzone. Titanium-Beschichtung in 
Regenbogen-Farben, wobei kein Barrel dem anderen 
farblich gleicht.

80 % Tungsten barrel with different widths of 
grooves, depending on the grip zone. Titanium coating 
in rainbow colors, where no barrel is the same color as 
the other. 
2BA / 2BA, ca. ø 5,4 mm / ø 6,3 mm, ca. 4,5 cm, ca. 16 g.
Art. 22L419   Per Set  E 49,–

Zweifarbig lackiertes Messing-Barrel, mit schwarzer 
Rändelung, messingfarbenen Ringen und grünen Shark-Rillen.

Two-tone painted brass barrel with black knurls, brass- 
colored rings and green Shark grooves. 
2BA / 2BA, ca. 5,1 cm, ca. 16 g.
Art. 22L414   Per Set  E 18,50

Zweifarbig lackiertes Messing-Barrel, mit schwarzen Shark-
Rillen, messingfarbenen Ringen und breiten Rillen in orange.

Two-tone painted brass barrel, brass colored rings,  
with black shark grooves and wide grooves in orange. 
2BA / 2BA, ca. 4,5 cm, ca. 14 g.
Art. 22L413   Per Set  E 18,50

3 Barrels per Set

Standard/
Polyester extra strong

Nylon

Messing verchromt 
Brass chrome-plated 

2BA E-Point

80%80% TUNGSTEN

90%90% TUNGSTEN

Art. 23L785

Art. 23L786

Art. 23L789

Art.  
23L788

Art.  
23L787

90%90% TUNGSTEN
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FLIGHTS MIXED FLIGHTS MIXED

Flight-Sets: Standard / Pentathlon
Per Flight-Set  E 1,–

Art. 26L200 Art. 26L201 Art. 26L202 Art. 26L203

Flight-Sets: Standard / Pentathlon
Per Flight-Set  E 1,–

Art. 26L210 Art. 26L211 Art. 26L212 Art. 26L213

MIT TRANSPARENZ

Flight-Sets: Slim / Pentathlon
Per Flight-Set  E 1,–

Art. 26L214 Art. 26L215 Art. 26L216 Art. 26L217

Flight-Sets: Standard / Pentathlon super strong 150
Per Flight-Set  E 1,20

Art. 26L204 Art. 26L205 Art. 26L206 Art. 26L207 Art. 26L208 Art. 26L209

MIT TRANSPARENZ

Flight-Sets: Standard / Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,25

Art. 26L220 Art. 26L221 Art. 26L222 Art. 26L223

100 µ | EXTRA STRONG
Flight-Material mittelstark und 
formstabil. Trotz etwas höherer 
Materialstärke keine spürbare 
Gewichtssteigerung.  
Die meisten Darter bezeichnen 
diese Materialstärke als ideal.  
Für alle Schäfte sehr gut 
geeignet. 

100 µ | EXTRA STRONG
Flight material of medium thickness 
and dimensionally stable. No noti-
ceable increase in weight in spite of 
a slightly higher material thickness. 
Most dart players describe this 
material thickness as ideal. 
Applicable for all 
types of shafts. 

Champions‘ Flights
Flight-Sets: Polyester
Per Flight-Set  E 1,70

Art. 26L187 Art. 26L188

Flight-Sets: Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,95

Art. 26L196 Art. 26L197 Art. 26L198

Gary Anderson

Flight-Sets: Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,30

Art. 26L185 Art. 26L224 Art. 26L186

Michael van Gerwen
Flight-Set: Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,30

Flight-Sets: Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,35

Flight-Sets: Polyester extra strong
Per Flight-Set  E 1,35

Art. 26L189

Rob Cross

Raymond van Barneveld

Phil Taylor
Art. 26L190

Art. 26L194  Vapor S

Art. 26L191

Art. 26L195  Standard

Art. 26L192 Art. 26L193

Art. 26L225  Vapor S

Art. 26L218

Flight-Display:  
Polyester extra strong 

Art. 26L199
Per Display  E 7,20

Flight-Display: Polyester extra strong
Per Display  E 8,95

Art. 26L219  Kite
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SCHÄFTE I SHAFTS ZUBEHÖR I ACCESSORIES

Titanium-Schaft »Power Gen4« 
2BA, ca. 3,5 cm, ca. 2,1 g.  
Lieferung mit Gummiring.
Art. 22L350   Per Set  E 16,90

Ersatz-Top-Set  
Spezielles Alu-Top fixiert das Flight. 
Nur passend für Schaft »Power Generation 4«. Schwarz. 
3 Stück per Set.
Art. 22L352   Per Set  E 2,30

Titanium-Schaft »Power Gen4«  
2BA, ca. 4,0 cm, ca. 2,4 g.  
Lieferung mit Gummiring.
Art. 22L351   Per Set  E 16,90

Nylon-Schäfte »Pro Grip« 2BA 
Der schmale Alu-Ring hält das Flight besonders sicher. 

Synthetic shafts »Pro Grip« 2BA 
The small Ali ring keeps the flight firmly locked in place. 

Reserve-Ring für »Pro Grip« Schäfte
Passender Titanring für »Pro Grip« Schaft, nahezu unzerbrechlich.

Spare ring for »Pro Grip« shafts
Spare Titanium ring for »Pro Grip« shaft, nearly unbreakable.
Art. 21L983   Per Set  E 1,50

Kunststoff-Schäfte  |  Synthetic shafts

Dartspitzen-Entferner
Entfernt blitzschnell und mühelos abgebrochene Dartspitzen aus  
den Segmenten. Mit EMPIRE Dart-Gravur auf dem Aluring. 
Die Metallspitze (Art. 20L559) ist auswechselbar. Material: Kunststoff. 

Dart tip remover
Removes broken tips out of the segments easily and fast.
With EMPIRE Dart engraving on Ali ring. Replaceable metal tip.
(Art. 20L559) Material: Synthetic.
Art. 22L344   Per Stück I per piece  E 8,30

Steel-Dartspitzen-Wechselmaschine 
Geeignet für alle Steel-Dartpfeile ohne Spitzengewinde. Einfacher 
Wechsel der Spitze ohne Beschädigung des Barrels, sorgt für eine 
gerade Ausrichtung der Spitze. Metallausführung.  
Incl. 18 Steel-Spitzen und Gebrauchsanweisung.

Re-Pointing machine for steel dart tips
Suitable for all steel darts without tip thread. Simply changing the tip 
without damaging the barrel ensures straight alignment of the tip. 
Metal. Incl. 18 steel tips and instructions for use.
Art. 22L410   Per Stück I per piece  E 99,–

Steel Wechselspitzen Firepoint für RvB 95
Firepoint Spitzen sorgen mit sehr feinen Rillen und 0,06 mm Abschrägung im 
vorderen Bereich sowie Erhöhungen von 0,15 mm im hinteren Bereich für den 
einzigartigen Grip. Spitze mit schwarzer Titanium-Beschichtung,  
Länge ca. 36 mm. Entwickelt für Steel Dartset RvB 95 von Raymond van  
Barneveld. 3 Spitzen im Set.

Replacement steel tips Firepoint for RvB 95
Firepoint tips with very fine grooves and 0.06mm bevel in the front area  
as well as increases of 0.15mm in the rear area provide the unique grip.  
Tip with black Titanium coating, length app. 36mm. Developed for steel  
dartset RvB 95 by Raymond van Barneveld. 3 tips per set.
Art. 22L374   Per Set  E 7,70 

Steel Wechselspitzen Storm Surge 
Die Storm Surge Spitzen sind eine Neuentwicklung mit und für den Weltmeister 
Rob Cross und durch die Titanium-Nitrid Beschichtung sehr widerstandsfähig.  
Der konische Verlauf der Spitze verbessert den Grip zwischen den Fingern und  
hält den Pfeil fester im Dartboard. Nur für Steelpfeile geeignet. 3 Spitzen im Set.

Replacement steel tips Storm Surge
The Storm Surge tips are a new development with and for World Champion  
Rob Cross and are very resistant because of the Titanium/Nitride coating.  
The conical shape of the tip improves the grip between the fingers and  
holds the dart tighter in the dartboard. Suitable for steel darts only. 3 tips per set.
Artic (silberfarben) I Artic (silver-colored), Länge I length ca. 26 mm 
Art. 22L355   Per Set  E 14,50
Goldfarben I golden, Länge I length ca. 30 mm     
Art. 22L356   Per Set  E 14,50 

Nylon-Schäfte »Pro Grip Vision« 2BA 
Duo-Tone Schäfte mit Farbverlauf und Oberflächenfinish. Der schmale Alu-Ring hält das Flight besonders sicher.

Synthetic shafts »Pro Grip Vision« 2BA 
Two-Tone shafts with colour gradient and finish.  
The small Ali ring keeps the flight firmly locked in place.
 

Farbe     | Colour ca. 3,4 cm, 0,8 g.
app. 3.4cm, 0.8g.

ca. 4,1 cm, 0,9 g.
app. 4.1cm, 0.9g.

ca. 4,8 cm, 1,1 g.
app. 4.8cm, 1.1g.

Schwarz | Black Art. 22L415 Art. 22L492 Art. 22L495
Blau       | Blue Art. 22L416 Art. 22L493 –
Orange Art. 22L417 Art. 22L494 –
Per Set E  2,30 E  2,30 E  2,30
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Steel Wechselspitzen »Quartz Silver Point«
Die komplette Spitzenlänge wird mittels Gravur bearbeitet, sodass sich sowohl der Grip  
für die Wurffinger als auch der Halt im Dartboard verbessert. Silberfarbene Stahlspitze,  
Länge ca. 32 mm. Nur für Steelpfeile geeignet. 3 Spitzen im Set.

Replacement steel tips »Quartz Silver Point«
The entire tip length is machined by engraving to provide added grip to both the  
throwers finger and to secure the dart once it hits the Dartboard. Silver-colored steel tip,  
length app. 32mm. Only suitable for steel darts. 3 tips per set.
Art. 22L408   Per Set  E 6,30 

Bristle Dart-Board »Supamatch M3« 
Hochwertigstes Bristle Turnier-Dartboard für maximale  
Trefferquote. 
• Aus Millionen spezialgepresster, eingefärbter Sisalfasern  
 (Getreideart) hergestellt, die sich nach dem Auftreffen der  
 Pfeile wieder verschließen. 
•  Durch die Reduzierung der Spider-Oberfläche (14 %)  
 vergrößert sich die Trefferfläche der Doppel- und 
 Triplefelder. 
•  Die Carbonverstärkten Drähte im Single- und Double Bull  
 optimieren die Haltbarkeit. 
•  Neues SupaLock System: Rotation des bereits an der Wand  
 hängenden Boards, z. B. bei unebenen Flächen hilfreich.  
 Erst durch Arretierung des SupaLock wird das Board fixiert. 
 Bristle-Board mit sehr langer Lebensdauer. Für Steel- und  
 Softpfeile geeignet.  
 Ø 45 cm, Scheibendicke mit Spider ca. 4,5 cm, Gewicht ca. 5 kg.
Art. 22L349   Per Board  E 68,–

Bristle dartboard »Supamatch M3« 
Highest quality Bristle tournament dartboard for maximum  
hit rate. 
•  Made from millions of specially pressed, colored sisal fibers  
 (cereal species) that close again after the darts strike. 
•  Reduced spider surface area (14%) increases the hit  
 area of the double and triple fields. 
•  The carbon reinforced wires in the Single and Double  
 Bull optimize durability. 
•  New SupaLock system: Rotation of the board already  
 hanging on the wall, e.g. helpful on uneven surfaces.  
 Only by locking the SupaLock the board is fixed. 
 Bristle board with a very long life. Suitable for steel  
 and soft darts. 
 Ø 45cm, disc thickness incl. spider approx. 4.5cm,  
 weight approx. 5kg. 

Titanium-Schäfte »Power Generation 4«
Durch die schwarze Titan-Beschichtung entsteht ein sehr widerstandsfähiger 
Schaft. Die 3 Ringgravuren sorgen zusätzlich für den optimalen Grip am unteren 
Schaft. Alu-Top etwas aufdrehen, Flight einsetzen und das Top zudrehen, so 
werden die Krallen zusammengepresst und das Flight hält bombenfest. 

Passend zum Dartset »Power 9Five Generation 4«.

Titanium shafts »Power Gen4«
The black Titanium coating creates a very durable shaft.  

The 3 ring engravings additionally provide optimum grip  
on the lower shaft. Unscrew the Ali top slightly, insert  

the flight and screw the top back in, this closes the 
“Claws” and the flight is held firmly. 
Color-matched to Phil Taylor darts  
»Power 9Five Gen4«.

Carbon-Stahl-Spitze
Damit wird aus einem Soft-Dartpfeil im Handumdrehen ein Steel-Dartpfeil. 
Stärkere Haltbarkeit des Carbon-Materials und höhere Lebensdauer. 
Dünnes 2BA Gewinde, Länge ohne Gewinde ca. 25 mm, ca. 1,7 g. 
3 Stück per Set.

Carbon steel tip
This will change your soft-dart quickly to a steel-dart. Stronger durability  
of the carbon material and longer life expectancy. Thin 2BA threat, length  
without threat app. 25mm, app. 1.7g. 3 pcs. per set.
Art. 23L201   Per Set  E 7,50 

Steel Wechselspitzen EMPIRE 
Stahlspitzen, Länge ca. 38 mm. Nur für Steelpfeile geeignet und 
mit spezieller Dartspitzen-Wechselmaschine auszuwechseln. 
3 Spitzen im Set.

Replacement steel tips EMPIRE
Steel tips, length app. 38mm. Only suitable for steel darts and 
usable with a special changing machine. 3 tips per set.
Art. 23L202  silberfarben I silver-colored   Per Set  E –,80 
Art. 23L203  schwarz I black                    Per Set  E –,80

Titanium-Schäfte  |  Titanium shafts
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Farbe     | Colour ca. 3,4 cm, 0,9 g.
app. 3.4cm, 0.9g.

ca. 4,1 cm, 1,1 g.
app. 4.1cm, 1.1g.

ca. 4,45 cm, 1,2 g.
app. 4.45cm, 1.2g.

ca. 4,8 cm, 1,3 g.
app. 4.8cm, 1.3g.

Orange   Art. 22L353 Art. 22L354 – –
Schwarz | Black Art. 22L980 – Art. 21L992 Art. 22L978
Weiß     | White Art. 22L981 – Art. 21L993 Art. 22L979
Per Set E  2,– E  2,– E  2,– E  2,–

In 3 Längen! 
In 3 lengths!

In 4 Längen! 
In 4 lengths!
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Dart-Sets »RvB 95 Gen1« Raymond van Barneveld
Nach Vorgaben des Weltmeisters ist der neue Pfeil optimal für seinen Wurfstil entwickelt. Hochwertige und präzise 
gefertigte Bestandteile, die eines 5-fachen Weltmeisters würdig sind. Profitiere auch Du davon.
Die beiden Griffbereiche sorgen für ein angenehmes Griffgefühl und sicheren Halt beim Wurf. Während nach vorn 
trapezförmige Erhöhungen den Halt garantieren, „verankern“ am hinteren Barrelteil präzisionsgefertigte Ringe den 
Dart in der Wurfhand. Hinzu kommt eine schwarze Titan-Veredelung, welche die Lebensdauer des Barrels erhöht 
und somit für langanhaltende Freude am Dart sorgt. Barrel-Set mit Gewichtstoleranz ± 0,05 g.
Für den Halt im Board sorgt die geringte 30 mm Firepoint Spitze, ein bewährter Pro Grip-Schaft sorgt für einen 
sicheren Halt des Flights.

Produced to his exact specifications the dart turned out to be perfect for his throw. High-class and precisely manufac-
tured parts well worthy a 5-time world champion. Benefit from it too.
Two barrel sections are there to give you a comfortable and secure grip during your throw. While trapezoidal incre-
ments guarantee the grip on the front end precisely manufactured rings at the back will lock your grip additionally. 
The black Titanium coating increase the barrels lifetime and as a result your joy of playing this special dart.  

Barrel set guaranteed weight ± 0.05g.
A firm grip in the bristle board is given by the 30mm black Firepoints whereas the proven Pro Grip shaft 

gives a great hold of the flights.

DARTS OF CHAMPIONS DARTS OF CHAMPIONSRaymond  
     van Barneveld

Polyester extra strong
Art. 26L190  
Per Set  E 1,35

SOFT-DART
Ca. 15,1 cm, ca. 17 g ± 0,05 g,  
ca. 5,0 cm, ca. max. Ø 6,2 mm. 
App. 15.1cm, app. 17g ± 0.05g,  
app. 5.0cm, app. max. Ø 6.2mm.
Art. 23L149  
Per Set  E 104,− 

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

95% Tungsten

2BA

STEEL-DART
Ca. 15,7 cm, Total ca. 25 g,  
Barrel 23 g ± 0,05 g, ca. 5,1 cm 
bzw. 8,1 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 6,85 mm. 
App. 15.7cm, Total app. 25g, barrel 
23g ± 0.05g, app. 5.1cm resp. 
8.1cm with steel tip,  
app. max. Ø 6.85mm.
Art. 23L144 
Per Set  E 104,− 

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

95% Tungsten

Steel

Dart-Sets »RvB 95 Gen2« Raymond van Barneveld

SOFT-DART
Ca. 13,8 cm, ca. 17 g ± 0,05 g,  
ca. 5,0 cm, ca. max. Ø 6,2 mm.  
App. 13.8cm, app. 17g ± 0.05g, app. 
5.0cm, app. max. Ø 6.2mm.
Art. 23L164 
Per Set  E 111,95 

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

95% Tungsten

2BA

STEEL-DART
Ca. 14,5 cm, Total ca. 26,5 g, Barrel 
25 g ± 0,05 g, ca. max. Ø 7,05 mm, 
ca. 5,1 cm bzw. 8,1 cm mit geringter 
Firepoint Steelspitze.
App. 14.5cm, Total app. 26.5g, barrel 
25g ± 0.05g, app. max. Ø 7.05mm, 
app. 5.1cm resp. 8.1cm with ringed 
Firepoint steel tip.
Art. 23L165
Per Set  E 111,95 

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

95% Tungsten

Steel

Polyester extra strong
Art. 26L218  
Per Set  E 1,35

Firepoint Tip Art. 22L374   Per Set  E 7,70

The newest »Generation2« dart of 5 times world champion Raymond van Barneveld.
According to the specifications of the world champion, the new dart was optimized and 
designed for his throwing style. High quality and precisely crafted components  
worthy of a 5 times World Champion.
Inspired by the trapezoidal V-stream handle of the Elysian 3 series, now re-engineered  
for RvB, the barrel features a one-of-a-kind trapeze handle that provides excellent  
grip and feel between the fingers. The Titanium Nitride coating in gold and black  
ensures a long-lasting protection of the barrel and improves the grip again.  
The result is a particularly elegant appearance. Barrel set guaranteed weight ± 0.05g.

Der neueste Turnierpfeil »Generation2« des 5-fachen Weltmeisters Raymond van Barneveld.
Nach Vorgaben des Weltmeisters wurde der neue Pfeil optimiert für seinen Wurfstil entwickelt 
und designt. Hochwertige und präzise gefertigte Bestandteile, die eines 5-fachen Weltmeisters 
würdig sind. 
Inspiriert durch den trapezförmigen V-Stream-Griff der Elysian 3 Serie, nun neu für RvB 
modifiziert, verfügt das Barrel in der gelungenen Kombination über einen einzigartigen 
Trapez-Griff, der ein hervorragendes Maß an Griffigkeit und optimales Gefühl zwischen den 
Fingern bietet. Die Titannitrid-Beschichtung in gold und schwarz sorgt für einen langanhal-
tenden Schutz des Barrels und verbessert nochmals den Grip. So entsteht die besonders edle 
Optik. Barrel-Set mit Gewichtstoleranz ± 0,05 g. 

Firepoint Tip Art. 22L374   Per Set  E 7,70

Raymond  
     van Barneveld
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Raymond  
     van Barneveld

Polyester extra strong
Art. 26L192  
Per Set  E 1,35

STEEL-DART
Ca. 15,4 cm, Total ca. 27 g, Barrel 
25 g, ca. 5,2 cm bzw. 7,8 cm mit 
Steelspitze, ca. max. Ø 7,35 mm. 
App. 15.4cm, Total app. 27g, barrel 
25g, app. 5.2cm resp. 7.8cm with 
steel tip, app. max. Ø 7.35mm.
Art. 23L147 
Per Set  E 37,− 

SOFT-DART
Ca. 15,1 cm, ca. 16 g, Barrel ca.  
5,0 cm, ca. max. Ø 6,2 mm.  
App. 15.1cm, app. 16g, barrel app. 
5.0cm, app. max. Ø 6.2mm.
Art. 23L151  
Per Set  E 37,− 

Dart-Sets »RvB 80« Raymond van Barneveld
„Keep it simple!“ war die Devise bei der Entwicklung dieser Darts. Eine ausgeglichene 
Gewichtsverteilung des 80% Tungsten-Barrels zusammen mit gleichmäßig verteilten 
Griffrillen lassen den Dart klassisch und hochwertig erscheinen. Drei orangefarbige 
Ringe werten dazu noch die Optik auf. Der farbig angepasste Pro Grip-Schaft sowie 

das optisch dazu passende Standard-Flight runden das Erscheinungsbild ab.

“Keep it simple!” was the slogan when these darts were developed. Their well- 
balanced weight of the 80% Tungsten barrels together with equally placed rings give 
the darts a classic and highgrade appearance. Three orange coloured rings seem to 

upgrade this look. The colourmatching Pro Grip shafts as well as  
their standard shaped flights complete these unique darts.

Dart-Set »RvB 80 Black« Raymond van Barneveld
Das schwarz Titan beschichtete Tungsten-Barrel mit verschiedenen Ringstärken und einer guten Balance werden durch orangefar-
bige Ringe in der Landesfarbe des 5-fachen Weltmeisters Raymond van Barneveld optisch noch aufgewertet. Komplettiert wird der 
Wettkampf-Pfeil durch ein Standard-Flight Vision Ultra, einen schwarzen Pro Grip-Schaft und eine schwarze Stahlspitze.

The black Titanium coated Tungsten barrel with different radial grooves and a good balance is visually upgraded by orange colored 
rings in the national color of the 5 times World Champion Raymond van Barneveld.
The competition dart is completed by a standard Vision Ultra flight, a black Pro Grip shaft and a black steel tip.

STEEL-DART
Ca. 15,6 cm, Total ca. 26 g, Barrel 
24 g, ca. 5,4 cm bzw. 8,0 cm mit 
Steelspitze, ca. max. Ø 6,35 mm. 
App. 15.6cm, Total app. 26g, barrel  
24g, app. 5.4cm resp. 8.0cm with 
steel tip, app. max. Ø 6.35mm.
Art. 23L146 
Per Set  E 44,−

Polyester extra strong
Art. 26L193  
Per Set  E 1,35

Art. 22L353   ca. 3,4 cm, 0,9 g.  Per Set  E 2,– 
Art. 22L354   ca. 4,1 cm, 1,1 g.  Per Set  E 2,–

DARTS OF CHAMPIONS

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

80% Tungsten

2BA

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

80% Tungsten

Steel

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

80% Tungsten

Steel

Polyester extra strong
Art. 26L191  
Per Set  E 1,35

SOFT-DART
Ca. 15,0 cm, ca. 18 g ± 0,05 g, 
Barrel ca. 4,95 cm, ca. max.  
Ø 6,35 mm.  
App. 15.0cm, app. 18g ± 0.05g, 
barrel app. 4.95cm, app. max.  
Ø 6.35mm.
Art. 23L150  
Per Set  E 65,− 

STEEL-DART
Ca. 15,5 cm, Total ca. 24 g, Barrel 
22 g ± 0,05 g, ca. 5,3 cm bzw.  
7,9 cm mit vernickelter Steelspitze, 
ca. max. Ø 6,35 mm. 
App. 15.5cm, Total app. 24g, barrel 
22g ± 0.05g, app. 5.3cm resp. 
7.9cm with nickel-plated steel tip, 
app. max. Ø 6.35mm.
Art. 23L145 
Per Set  E 65,− 

Dart-Sets »RvB 90« Raymond van Barneveld
Der 90% Tungsten-Pfeil wurde von RvB entwickelt und basiert auf einer geraden Barrelform. Zwei unterschiedliche Ringtypen sorgen  

für einen sicheren Halt. Im vorderen Teil sorgen Axial verlaufende Vertiefungen zusätzlich für eine angenehme Haptik.  
Barrel-Set mit Gewichtstoleranz ± 0,05 g.

Abgerundet wird das Design durch ein Standard Vision Ultra Flight, den schwarzen Pro Grip-Schaft und eine 26 mm vernickelte Stahlspitze.

A 90% Tungsten dart endorsed by RvB which is based on a straight cut barrel. Two different types of rings ensure a firm grip and axial milling  
at the front end additionally a comfortable feeling. Barrel set with guaranteed weight ± 0,05g.

The design is completed by a standard shaped Vision Ultra flight, a black coloured Pro Grip shaft and its nickelplated 26mm steel tip.

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

90% Tungsten

2BA

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

90% Tungsten

Steel

Nylon-Schäfte »Pro Grip« 

Raymond  
     van Barneveld
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Phil Taylor 
Dart-Sets »Power 9Five Gen4« Phil Taylor

Dart-Sets »Power 9Five Gen5« Phil Taylor

Standard/Polyester extra strong
Art. 26L195 
Per Set  E 1,35

Vapor S/Polyester extra strong
Art. 26L194  
Per Set  E 1,35

STEEL-DART
Ca. 13,5 cm, Total ca. 26 g,  
Barrel 24 g ± 0,05 g, ca. 4,0 cm 
bzw. 6,6 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 7,65 mm. 
App. 13.5cm, Total app. 26g, barrel 
with guaranteed weight 24g ± 
0.05g, app. 4.0cm resp. 6.6cm with 
steel tip, app. max. Ø 7.65mm.
Art. 23L143 
Per Set  E 112,95

Vapor S/ 
Polyester extra strong

Titanium G4 

95% Tungsten

Steel

Titanium-Schäfte »Power 9Five Gen4« 
Art. 22L350   ca. 3,4 cm, 2,1 g.   
Art. 22L351   ca. 4,0 cm, 2,4 g.   
Per Set  E 16,90

Top für Titanium-Schaft »Power 9Five Gen4«  
Art. 22L352   
Per Set  E  2,30

DARTS OF CHAMPIONS

SOFT-DART
Ca. 13,3 cm, Barrel ca. 18 g ± 0,05g, 
ca. 3,8 cm, ca. max. Ø 6,9 mm. 
App. 13.3 cm, barrel app. 18g ± 
0.05g, app. 3.8cm, app. max.  
Ø 6.9mm.
Art. 23L148  
Per Set  E 112,95

Vapor S/ 
Polyester
extra strong

Titanium G4 

95% Tungsten

2BA

Die Weiterentwicklung des Darts der lebenden Dart-Legende Phil Taylor. 
Power 9Five »Generation 4« zeichnet sich durch eine komplett überarbeitete  
Optik und Haptik aus. Ganz dunkel gehalten, erzielt der Dart sein ansprechendes 
Aussehen durch eine schwarze Titanium-Nitrid-Beschichtung. Von der Spitze über 
das Barrel bis hin zum neuen GEN4 Schaft erhält der Dart hierdurch zusätzlich 
auch einen erhöhten Schutz vor Abnutzung. 
Der hintere Teil des kurzen torpedoförmigen Barrels ist per Hand sandgestrahlt 
und erhält so eine matte Oberflächenstruktur. Die bisherigen Grip-Features, feine  
Doppelringe und Pixel-Grip verbessern mit der neuen Struktur die Haptik. 
Die im Diamond Pro Style gravierte Titanium-Spitze verbessert den Halt des Darts 
im Board, wodurch Fallouts nahezu eliminiert werden. 
Mit dem passenden Titanium GEN4 Schaft bekommt der Pfeil die ideale Balance. 
Barrel-Set mit Gewichtstoleranz ± 0,05 g.
Alles in Allem die logische Weiterentwicklung eines Dartpfeils der Spitzenklasse.

Die nächste Generation in der Dart-Technologie wurde für Phil ‚The Power‘ Taylor 
entwickelt − den 16-fachen Weltmeister.
Eine gelungene neue Kombination aus trapezförmigem Stream-Grip im unterem 
Barrel in Verbindung mit der matten Oberfläche. 
Der Power 9Five »Generation 5« erhält sein Aussehen durch eine widerstandsfähi-
ge Beschichtung aus rot-goldenem und schwarzem Titanium-Nitrid für einen lang 
anhaltenden Schutz des Barrels. Der hintere Teil des kurzen torpedoförmigen 
Barrels ist per Hand sandgestrahlt und so optimiert die schwarz-matte Ober-
flächenstruktur die Haptik. Dadurch wird die Dartführung verbessert und der 
Wirkungsgrad erhöht. Barrel-Set mit Gewichtstoleranz ± 0,05 g.

An enhancement of the dart of the living dart legend Phil Taylor. 
Power 9Five »Generation 4« distinguishes itself by a completely  
re-engineered visual appearance and haptics. Keeping dark,  
the dart achieves its appealing look through a black Titanium-Nitride coating. 
Starting at the point, continuing at the barrel and ending with the shaft this  
coating decreases the wear of the complete set of darts. 
The rear part of the short torpedo-shaped barrel is sandblasted by hand,  
giving it a matt surface texture. The previous grip features, fine double  
rings and pixel grip improve the haptics with the new structure.
The Diamond Pro Style engraved Titanium tip supplies a better grip of the dart  
in a board almost elimination fallouts. 
With the matching Titanium GEN4 shaft the dart gets the ideal balance. 
Barrel set guaranteed weight ± 0.05g.
All in all the logical evolution of top class dart.

The next generation in dart technology was developed for Phil  
‚The Power‘ Taylor − 16-times world champion.
A successful new combination of trapezoidal stream grip in the lower  
barrel in connection with the matte surface.
The Power 9Five »Generation 5« receives its look by a durable coating of red-
gold and black Titanium Nitride for long lasting protection of the barrel.  
The rear part of the short torpedo-shaped barrel is hand sandblasted, which  
optimizes the feel of the black matt surface texture. This improves the dart 
guidance and increases the efficiency. Barrel set guaranteed weight ± 0.05g.

Phil Taylor 

www.empire-dart.com

STEEL-DART
Ca. 12,5 cm, Total ca. 28 g, Barrel 
26 g ± 0,05 g, ca. 4,2 cm bzw. 
6,8 cm mit im Diamond Pro Style 
gravierter Titanium-Steelspitze,  
ca. max. Ø 7,85 mm. 
App. 12.5cm, Total app. 28g, 
barrel with guaranteed weight 26g 
± 0.05g, app. 4.2cm resp. 6.8cm 
with Diamond Pro style engraved 
Titanium steel tip, app. max.  
Ø 7.85mm.
Art. 23L167 
Per Set  E 119,90

Vapor S/  
Polyester extra strong 

Titanium G5 

95% Tungsten

Steel

SOFT-DART
Ca. 12,0 cm, ca. 18 g ± 0,05 g, Bar-
rel ca. 3,8 cm, ca. max. Ø 7,05 mm. 
App. 12.0cm, app. 18g ± 0.05g, 
barrel app. 3.8cm, app. max.  
Ø 7.05mm.
Art. 23L166  
Per Set  E 119,90

Vapor S/  
Polyester extra strong 

Titanium G5 

95% Tungsten

2BA

Vapor S/ 
Polyester extra strong
Art. 26L225 
Per Set  E 1,35

Flight-Sets:
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Michael  
    van Gerwen

DARTS OF CHAMPIONSMichael  
    van Gerwen

Flight-Display »Michael van Gerwen«
5 Flight-Sets MvG, Standard/Polyester extra strong, 5 Farben sortiert.

5 sets of flights MvG, Standard/Polyester extra strong, 5 colours assorted.
Art. 26L186  Per Display     E 8,95

SOFT-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Polycarbonat clear 

90% Tungsten

Ca. 14,5 cm, ca. 18 g,  
Barrel ca. 4,5 cm,  
ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 14.5cm, app. 18g,  
barrel app. 4.5cm, app.  
max. Ø 6.4mm.
Art. 23L158
Per Set  E 78,50 2BA

SOFT-DART
Ca. 14,6 cm, ca. 18 g,  
Barrel 16 g, ca. 4,5 cm,  
ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 14.6cm, app. 18g,  
barrel 16g, app. 4.5cm,  
app. max. Ø 6.4mm.
Art. 23L163
Per Set  E 69,90

Stand./Polyester 
extra strong

Polycarbonat clear

90% Tungsten

2BA

Dart-Set »Mighty Generation III« Michael van Gerwen
Barrel mit feinen und breiten Rillen, die filigrane Längsfräsung optimiert den festen Grip.  
Die farbigen Ringe symbolisieren einerseits die beiden WM-Titel und andererseits die Flaggenfarben 
Hollands, seinem Heimatland. Ausgewogenes Barrel mit zentralem Schwerpunkt.  
Barrel mit MvG und Markenlogo. 

Barrel with fine and wide grooves, the filigree longitudinal milling optimizes the firm grip.  
The colored rings on the one hand symbolize the two World Cup titles and on the other hand  
the flag colors of Holland, his native country. Balanced barrel with central focus.  
Barrel with MvG and brand logo.

Dart-Sets »Double Career Slam Edition«  
Michael van Gerwen

Der Weltranglistenerste der PDC, Michael van Gerwen, hat als erster Dartspieler 
aller Zeiten mehr als 18 PDC Major Turniere gewonnen. Für den besonderen 

Anlass wurde diese Sonderedition entwickelt. Die eindrucksvollen Darts sind aus 
90% Tungsten hergestellt, beschichtet mit schwarzem Titanium, die durch Tung-

sten natur- und goldfarbene Ringe unterbrochen werden. Achtzehn goldene  
Punkte symbolisieren auch im Barrel die 18 gewonnenen Titel in seiner PDC 

Major Karriere. Mit Sondereditions-Flight 18. Barrel mit MvG und Markenlogo. 
Die gewonnenen Titel sind auf der Verpackung aufgelistet. 

Number one in the PDC world ranking list, Michael van Gerwen, was the first 
dart player ever to win more than 18 PDC Major tournaments. For the special 
occasion this special edition was developed. The impressive darts are made of 
90% Tungsten, coated with black Titanium, which are interrupted by Tungsten 

natural and golden rings. Eighteen gold points in the barrel also  
symbolize the 18 titles won in his PDC Major career.  

With special edition-Flight 18. Barrel with MvG and brand logo. 
 The titles won are listed on the packaging.

Dart-Sets »Original« Michael van Gerwen
Barrel mit unterschiedlichen Abständen zwischen den Rillen, angepasst auf die 
Fingerposition von MvG. Barrel mit Logo-Gravur MvG. In einer Dart-Klappbox.

Barrel with different distances between the grooves, adapted to the finger 
position of MvG. Barrel with logo engraving MvG. In a dart folding box.

Aktuell gespielter Steel-Pfeil vom PDC World Champion 2019, 2017 
und 2014 sowie mehrfachem internationalem Master Gewinner.
Steel darts currently used by PDC World Champion 2019, 2017  
and 2014 and multiple international Master winner. 

SOFT-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Polycarbonat
Clear 

70% Tungsten

2BA

SOFT-DART
Ca. 14,5 cm,
ca. 18 g, 
Barrel ca. 4,5 cm, 
ca. max. Ø 6,4 mm.
Art. 23L133
Per Set  E 52,− 

Stand./Polyester 
extra strong

Nylon

90% Tungsten

2BA

Dart-Sets »Green Demolisher«  
Michael van Gerwen
Barrel mit breiten und schmalen Ringen,  
teils grün lackiert. Mit Logo-Gravur MvG.  
Zusätzlich mit 3 Schäften.
Barrel with wide and narrow rings,  
partly painted green. With logo  
engraving MvG. Additionally  
with 3 shafts.

STEEL-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Nylon

90% Tungsten

Ca. 15,1 cm,
Total ca. 27 g,
Barrel 25 g,
ca. 5,1 cm bzw. 7,6 cm 
mit Steelspitze, 
ca. max. Ø 6,7 mm.
Art. 23L132
Per Set  E 52,− Steel

STEEL-DART
Ca. 15,1 cm, Total ca. 27 g, Barrel 25 g, 
ca. 5,1 cm bzw. 8,1 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 7,1 cm.
Art. 23L119   Per Set  E 42,50
Ca. 15 cm, Total ca. 22,5 g, Barrel 21 g,
ca. 5,0 cm bzw. 8 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 6,7 mm.
Art. 23L134   Per Set  E 42,50

Polycarbonat
Clear 

70% Tungsten

Steel

Stand./Polyester 
extra strong

Polyester extra strong
Art. 26L185 
Per Set  E 1,30

Polyester extra strong
Art. 26L087 
Per Set  E 1,30

Polyester extra strong
Art. 26L224 
Per Set  E 1,30

STEEL-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Polycarbonat clear 

90% Tungsten

Steel

Ca. 15,5 cm, Total ca. 27 g,  
Barrel 25 g, ca. max. Ø 6,7 mm,  
ca. 5,0 cm bzw. 7,7 cm mit  
Steelspitze und Gravur  
„Mighty Mike“.
App. 15.5cm, Total app. 27g,  
barrel 25g, app. max. Ø 6.7mm, 
app. 5.0cm resp. 7.7cm with  
steel tip with “Mighty Mike” 
engraving. 
Art. 23L160   Per Set  E 78,50

Ca. 14,3 cm, 
ca. 18 g, 
Barrel ca. 5,3 cm, 
ca. max. Ø 6,7 mm.
Art. 23L774
Per Set  E 42,50

PDC World Champion 

  2019PDC World Champion 

  2019
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DARTS OF CHAMPIONS

Michael  
      van Gerwen

DARTS OF CHAMPIONS

Dart-Tasche »Michael van Gerwen«
Schwarz-grüne Kunststofftasche mit MvG Logo.
Incl. herausnehmbarem Darthalter zur sicheren Aufbewahrung für 3 komplett 
montierte Einzelpfeile. Die Innenseite bietet mit 6 einzelnen Steckfächern Platz 
für Spitzen und Schäfte, weiteres Steckfach für Flights enthalten. Zusätzlich eine 
Tasche mit Reißverschluss auf der Rückseite, z. B. für Kleingeld. Verschluss durch 
Magnet-Druckknopf, mit Karabinerhaken und 2 Ösen zur Befestigung.
Maß: B x H x T: ca. 7 x 18 x 4 cm.

Dart wallet »Michael van Gerwen«
Plastic Dart wallet in black and green with MvG logo.

Including removable dart holder for safe keeping of 3 completely mounted 
darts. The inner side offers space for tips and shafts with 6 single insert 
pockets plus another one for flights. Additional pocket with zipper on the  
back side, e. g. for change.

Closure by magnetic push button, with snap hook and 2 eyelets for fixing.
Dimensions: W x H x D: app. 7 x 18 x 4cm.

Art. 22L345   Per Stück | per piece  E 22,90

Match-Shirt »Replica« Michael van Gerwen
Grünes Polo-Shirt mit Knopfleiste und Kragen aus atmungsaktivem und schnell 
trocknendem Material. Auf Brust und am Ärmel befinden sich die aktuellen 
Sponsoren-Logos, am Rücken das bekannte MvG Logo in schwarz. Mit schwarzen 
Farbeinsätzen an den Ärmeln, 2 Sterne je gewonnener Weltmeisterschaft und den 
holländischen Nationalfarben am Ärmelabschluss. 100% Polyester, 30° waschbar.
Green polo shirt with button tab and collar made of breathable and quick-drying 
material. On the chest and on the sleeve are the current sponsor logos, on the 
back the well-known MvG logo in black. With black color inserts on the sleeves, 
2 stars each won World Cup and the Dutch national colors on the cuffs. 100% 
polyester, washable at 30°.

Per Stück | per piece  E 55,−

Maßangaben I Measurements:

 Größe Länge Brust/ Taille 
 Size Length Chest/ Waist

Art. 28111 XS 69 cm 50 cm

Art. 28112 S 71 cm 52 cm

Art. 28113 M 72 cm 54 cm

Art. 28114 L 73 cm 56 cm

Art. 28115 XL 74 cm 58 cm

Art. 28116 XXL 75 cm 62 cm

Art. 28117 XXXL 77 cm 66 cm
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Brust I Chest

Taille I Waist

SOFT-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Alu    

Messing I Brass  

2BA

Ca. 15 cm,  
ca. 19 g.  
Barrel ca. 5 cm,  
ca. max. Ø 8 mm.
Art. 23L135
Per Set  E 17,90

STEEL-DART
Stand./Polyester 
extra strong

Alu

Messing I Brass 

Steel

Ca. 16 cm,  
Total ca. 25,5 g,  
Barrel ca. 23 g.  
Barrel ca. 5,6 cm  
bzw. 8 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 8,5 mm.
Art. 23L136
Per Set  E 17,90

Geschenk-Set 16 – 21 g »Michael van Gerwen«
Preiswertes Geschenk-Set Michael van Gerwen  
für das Soft- und Steelspiel für Einsteiger.
MvG Dart-Set mit 3 schwarz beschichteten Messingpfeilen ca. 16 g mit 2BA 
Spitze, Alu-Schaft und Flight Standard / Polyester extra strong. Mittels  
Gewichtsadapter lässt sich das Pfeilgewicht auf bis zu ca. 21 g erhöhen. 
Zusätzlich mit 3 2BA Spitzen und 3 Steel-Spitzen, 6 Flights Standard / Polyes-
ter extra strong, 3 Kunststoff-Schäften, 1 Dart-Multi-Tool, 3 Gewichtsschrauben 
à 3 g. Passend im schwarzen Dartetui.

Gift set 16 – 21 g »Michael van Gerwen«
Inexpensive gift set Michael van Gerwen  
for soft and steel boards, for beginners.
MvG dart set with 3 black coated brass darts app. 16g with 2BA tip, Ali shaft 
and flight Standard / Polyester extra strong. Dart weight can be increased by 
weight screws up to app. 21g. Additional with 3 2BA tips and 3 steel tips,  
6 flights Standard / Polyester extra strong, 3 synthetic shafts,  
1 dart multi tool, 3 weight screws each 3g. In suitable black dart box. 

Art. 23L139   Per Set  E 15,50

Dart-Sets »Tungsten Look« Michael van Gerwen
In Tungstenoptik beschichtetes Messing-Barrel mit breiten und schmalen 
Ringen. Mit Logo-Gravur MvG. In einer Dart-Klappbox.

In Tungsten look coated Brass barrel with wide and slim rings. 
With engraving MvG. In folding dart box.

Dart Accessory Kit
84 teilig, bestehend aus: 
6 Sets Flights „Mighty MIKE“ Standard / Polyester  
extra strong (100 Mikron), 16 Flight-Protektoren,  
6 Sets Nylon-Schäfte weiß und schwarz in 2 Längen,  
32 Schaftringe. Incl. Check Out Tabelle.
84 pieces, consisting of: 
6 sets of flights „Mighty MIKE“ Standard / Polyester extra 
strong (100 micron), 16 flight protectors, 6 sets synthetic 
shafts white and black in 2 lengths, 32 shaft springs.  
Incl. Check Out table.
Art. 25L073   Per Set  E 13,50

Lieferung ohne Inhalt. Delivery without contents.

Steel

Soft

Michael  
    van Gerwen
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DARTS OF CHAMPIONS DARTS OF CHAMPIONSRob Cross

Jelle Klaasen 

STEEL-DART
Ca. 14,3 cm, Total ca. 22,5 g, Barrel 21 g,  
ca. 4,8 cm bzw. 7,4 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 6,33 mm. 
Art. 23L140   Per Set  E 49,− 
Ca. 14,3 cm, Total ca. 24,5 g,  
Barrel 23 g, ca. 4,8 cm bzw. 7,4 cm  
mit Steelspitze, 
ca. max. Ø 6,6 mm. 
Art. 23L141    
Per Set  E 49,−

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip

90% Tungsten

Steel

Shooting Star Rob Cross, alias »VOLTAGE«
PDC Weltmeister 2018

Flight-Set »VOLTAGE« 
Polyester extra strong
Art. 26L189  
Per Set  E 1,30

SOFT-DART
Ca. 14,3 cm, ca. 19 g,  
Barrel ca. 4,8 cm,  
ca. max. Ø 6,3 mm.
App. 14.3cm, Total app. 19g,  
barrel app. 4.8cm,  
app. max. Ø 6.3mm.
Art. 23L142  
Per Set  E 49,− 

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

90% Tungsten

2BA

SOFT-DART
Ca. 13,8 cm, ca. 18 g,  
Barrel ca. 4,85 cm,  
ca. Ø 6,2 mm. 
App. 13.8cm, app. 18g,  
barrel app. 4.85cm,  
app. Ø 6.2mm.
Art. 23L168 
Per Set  E 38,50

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip 

80% Tungsten

2BA

STEEL-DART
Ca. 14,0 cm, Total ca. 24 g,  
Barrel 22 g, ca. 5,15 cm,  
ca. Ø 6,45 mm.
App. 14.0cm, Total app. 24g,  
barrel 22g, app. 5.15cm,  
app. Ø 6.45mm.
Art. 23L169 
Per Set  E 38,50

Standard/Polyester
extra strong

Nylon Pro Grip  

80% Tungsten

Steel

Dart-Sets »80% Tungsten« Rob Cross

Dart-Sets »Silver Star« Jelle Klaasen
Jelle Klaasen − Niederländischer BDO Weltmeister und seit Jahren erfolgreicher Teilnehmer der PDC Weltmeisterschaft.

Jelle Klaasen − Dutch BDO World Champion and for many years a successful participant in the PDC World Championship.

STEEL-DART
Ca. 15,0 cm, Total ca. 23 g,  
Barrel 21 g ± 0,1 g, ca. 4,6 cm 
bzw. 7,5 cm mit Steelspitze,  
ca. max. Ø 7,3 mm.
Das Barrel mit “Wespentaille”, 
feinen Ringen und breiteren Rillen 
liegt besonders gut zwischen den 
Fingern. Mit Gravur „Jelle Klaasen“ 
und Markenlogo.

Standard/Polyester

Kunststoff I Synthetic  

90% Tungsten

Steel

App. 15.0cm, Total app. 23g, barrel 21g ±0.1g, app. 4.6cm resp. 
7.5cm with steel tip, app. max. Ø 7.3mm.
The barrel with „wasp waist“, fine rings and wider grooves lies 
particularly well between the fingers. With engraving „Jelle Klaasen“ 
and brand logo.
Art. 23L154   Per Set  E 58,− 

SOFT-DART
Ca. 14,8 cm, ca. 19 g ± 0,1 g, Barrel 
ca. 4,6 cm, ca. max. Ø 7,4 mm.
Das Barrel mit “Wespentaille”, feinen 
Ringen und breiteren Rillen liegt 
besonders gut zwischen den Fingern. 
Mit Gravur „Jelle Klaasen“ und 
Markenlogo. 

Standard/Polyester

Kunststoff I Synthetic  

70% Tungsten

2BA

App. 14.8cm, app. 19g ± 0.1g, barrel app. 4.6cm,  
app. max.  Ø 7.4mm. 
The barrel with „wasp waist“, fine rings and wider grooves  
lies particularly well between the fingers.  
With engraving „Jelle Klaasen“ and brand logo.
Art. 23L155   Per Set  E 58,− 

Dart-Sets »90% Tungsten« Rob Cross
Barrel mit gleichmäßiger Ringgravur, der Grip ist einheitlich am gesamten Barrel,  
mit Gravur am hinteren Barrelsegment. Mit Markenlogo.

Barrel with constant ring engraving, uniform grip at the complete barrel,  
with engraving at the rear barrel segment. With brand logo.

Polyester
Art. 26L188  
Per Set  E 1,70

Dart-Sets »80% Tungsten« Rob Cross
Klare Struktur – moderne Optik.  
Tungsten-Barrel mit detaillierten Rillen und teils aquafarbigen Ringen geben dem Pfeil  
eine frische Optik. Mit Markenlogo.

Clear structure – modern look.  
Tungsten barrels with detailed grooves and partly aqua-colored rings give the darts  
a fresh look. With brand logo.
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DARTS OF CHAMPIONS DARTS OF CHAMPIONS

Gary Anderson

STEEL-DART

Gespielter Steel-Turnierpfeil 
des PDC Weltmeisters 2015 
und 2016 Gary Anderson!

Steel tournament arrow used 
by PDC World Champion 2015 
and 2016 Gary Anderson!

Ca. 16,3 cm, Total ca. 25 g, 
Barrel mit Gewichtszertifikat 
23 g ± 0,1 g, ca. 5,2 cm bzw. 
8,0 cm mit Steelspitze. 
Ca. max. Ø 6,35 mm.
App. 16.3cm, Total app. 25g, 
barrel with guaranteed weight 
23g ± 0.1g, app. 5.2cm resp. 
8.0cm with steel tip. 
App. max. Ø 6.35mm.
Art. 23L090
Per Set  E 75,−

SOFT-DART
Ca. 15,5 cm, ca. 18 g, Barrel mit 
Gewichtszertifikat ± 0,1 g, 
ca. 5,3 cm, ca. max. Ø 6,35 mm.
App. 15.5cm, app. 18g, barrel with 
guaranteed weight ± 0.1g, 
app. 5.3cm, app. max. Ø 6.35mm.
Art. 23L102
Per Set  E 75,− 

Slim/Metallic 2D

Alu

90% Tungsten

2BA

Dart-Sets »World Champion Phase 3« Gary Anderson
90 % Tungsten-Barrel mit einheitlich durchgehenden Doppelringen sowie pro 

gewonnener Weltmeisterschaft ein blauer Ring.  
Der besondere Grip ist einheitlich am gesamten Barrel. Barrel mit  

Gravur „Gary Anderson“ und Markenlogo. Mit schwarzer  
Sichtklappbox mit Magnetverschluss.

90% Tungsten barrel with uniformly continuous double rings  
and pro won World Cup a blue ring. The special grip is uniform on the  

entire barrel. Barrel with engraving  
»Gary Anderson« and brand logo.  

With black Icon case.  

Dart-Sets »World Champion Noir Deluxe« Gary Anderson
Tungsten-Barrel mit einheitlich durchgehenden Doppelringen, die schwarze 

Titanium-Beschichtung veredelt das Barrel und sorgt für den besonderen Grip am 
gesamten Barrel. Mit Gravur „Gary Anderson“ und Markenlogo. 

Tungsten barrel with uniformly continuous double rings, the black Titanium coating 
refines the barrel and provides the special grip on the entire barrel. With engraving 

„Gary Anderson“ and brand logo.

Polyester extra strong
Art. 26L197 
Per Set  E 1,95

SOFT-DART
Ca. 15,0 cm, ca. 18 g,  
Barrel ± 0,1 g,  
ca. 5,3 cm,  
ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 15.0cm, app. 18g,  
barrel ± 0.1g,  
app. 5.3cm, app.  
max. Ø 6.4mm.
Art. 23L157
Per Set  E 105,− 

Standard/Polyester 
extra strong

Kunststoff | Synthetic 

70% Tungsten 

2BA

Polyester extra strong
Art. 26L198
Per Set  E 1,95

Standard/Polyester
extra strong

Alu

90% Tungsten

Steel

World Champion
www.empire-dart.com

SOFT-DART
Ca. 15,2 cm, ca. 18 g, Barrel mit 
Gewichtszertifikat ± 0,1 g, ca. 5,3 cm, 
ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 15.2cm, app. 18g, barrel with 
guaranteed weight ± 0.1g, app. 
5.3cm, app. max. Ø 6.4mm.
Art. 23L156   Per Set  E 83,− 

Standard/Polyester 
extra strong

Kunststoff | Synthetic 

70% Tungsten

2BA
Used by Gary Anderson

STEEL-DART
Standard/Polyester 
extra strong

Kunststoff | Synthetic 

90% Tungsten

Steel

Ca. 16,0 cm, Total ca. 25 g,  
Barrel mit Gewichtszertifikat  
23 g ± 0,1 g, ca. 5,2 cm bzw. 8,4 cm  
mit Steelspitze, ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 16.0cm, Total app. 25g,  
barrel with guaranteed weight 23g  
± 0.1g, app. 5.2cm resp. 8.4cm  
with steel tip, app. max. Ø 6.4mm.
Art. 23L152   Per Set  E 83,− 

Gary Anderson

STEEL-DART
Standard/Polyester 
extra strong

Kunststoff | Synthetic 

90% Tungsten 

Steel 

Ca. 15,4 cm,  
Total ca. 25 g, Barrel 23 g  
mit Gewichtszertifikat ± 0,1 g,  
ca. 5,2 cm bzw. 8,1 cm mit  
Steelspitze, ca. max. Ø 6,4 mm.
App. 15.4cm, Total app. 25g, barrel 
23g with guaranteed weight ± 0.1g, 
app. 5.2cm resp. 8.1cm with steel tip, 
app. max. Ø 6.4mm.
Art. 23L153
Per Set  E 105,− 

Used by Gary Anderson

Mit schwarzer Sichtklappbox  
mit Magnetverschluss in der  

DELUXE Players-Box.

With black Icon case  
in DELUXE Player’s box.
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STEEL-DART

Art. 26L083

Art. 
26L180*

Art. 
26L183*

Art. 
26L182*Art. 

26L181*

Dart-Sets »Silver Star« Gary Anderson
Tungsten-Barrel mit blauen und weißen Ringen, Gravur „Gary Anderson“ und Marken-Logo. 

Tungsten barrel with blue and white rings, engraving “Gary Anderson” and brand logo.

Ca. 15,5 cm, Total ca. 25 g, 
Barrel 23 g, ca. 4,8 cm bzw.  
7,8 cm mit Steelspitze.  
Ca. max. Ø 6,7 mm.
Art. 23L130
Ca. 15,5 cm, Total ca. 27 g, 
Barrel 25 g, ca. 4,8 cm bzw.  
7,8 cm mit Steelspitze.  
Ca. max. Ø 7,0 mm.
Art. 23L131
Per Set  E 52,50

Standard/Polyester

Kunststoff | Synthetic

80% Tungsten

Steel

Gary Anderson 

Art. 26L199 
Per Display  E 7,20

Art. 26L196*

* 2 Motive auf 1 Flight  I * 2 designs on 1 flight

Dart-Sets »Bullet« Gary Anderson
Barrel mit Gravur „Gary Anderson“. Kunststoff-Schaft mit Federring.

Barrel with engraving “Gary Anderson”. Synthetic shaft with spring.

SOFT-DART
Ca. 13,5 cm, ca. 16 g,
Barrel ca. 4,9 cm.
Art. 23L124
Ca. 14,0 cm, ca. 18 g,
Barrel ca. 5,0 cm.
Art. 23L125

Per Set  E 23,90

Standard/Polyester

Kunststoff | Synthetic 

Edelstahl | High grade steel

2BA

SOFT-DART
Standard/Polyester

Kunststoff | Synthetic 

Edelstahl | High grade steel

2BA

STEEL-DART
Standard/Polyester

Kunststoff | Synthetic 

Edelstahl | 
High grade steel

Ca. 14,5 cm, Total ca. 25,5 g, 
Barrel ca. 24 g, ca. 5,2 cm.
Art. 23L126
Ca. 15,0 cm, Total ca. 27,5 g, 
Barrel ca. 26 g, ca. 5,6 cm.
Art. 23L127

Per Set  E 23,90Steel

SOFT-DART
Ca. 13,5 cm, ca. 17 g, 
Barrel ca. 4,1 cm, 
ca. max. Ø 6,3 mm.
Art. 23L128
Ca. 14,0 cm, ca. 19 g, 
Barrel ca. 4,5 cm,  
ca. max. Ø 6,3 mm.
Art. 23L129
Per Set  E 52,50

Standard/Polyester

Kunststoff | Synthetic

80% Tungsten

2BA

Ca. 14,5 cm, ca. 17 g,
Barrel ca. 5,2 cm.
Art. 23L137
Ca. 14,5 cm, ca. 19 g,
Barrel ca. 5,2 cm.
Art. 23L138

Per Set  E 23,90

Flight-Sets: Polyester     Per Set  E 1,70 

Art. 26L187Art. 26L188

4 Flight-Sets Gary Anderson, Standard /  
Polyester extra strong, 4 Motive sortiert.

4 sets of flights Gary Anderson, Standard /  
Polyester extra strong, 4 assorted designs.

Gary Anderson

Flight-Sets: Polyester extra strong     Per Set  E 1,95 

Polyester
Art. 26L187 
Per Set  E 1,70
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TASCHEN I WALLETS BOARDS

Dart-Tasche »M Plus Trifold«
Die praktische Dart-Tasche mit klappbarer Teilung bietet Platz für  
1 komplett montiertes Dartset sowie 6 Einsteckfächer für Schäfte  
und Spitzen. Im ausklappbaren Taschenteil finden 3 weitere  
Dartpfeile und in 3 Einsteckfächern entsprechend die Flights Platz.  
Aus schwarzem Kunstleder mit Reißverschluss. 
Maß: B x H x T: ca. 7,5 x 17,5 x 3 cm.

Dart wallet »M Plus Trifold«
The functional dart wallet with foldable division offers space for 1 completely  
mounted dart set and 6 insert pockets for shafts and tips. The fold-out part  
of the wallet accommodates 3 additional darts plus flights in 3 insert pockets.  
Black synthetic leather with zipper. 
Dimensions: W x H x D: app. 7.5 x 17.5 x 3cm.
Art. 22L346   Per Stück I per piece  E 27,95

Dart-Box »Slider« 
Bietet Platz für ein komplett montiertes Dart-Set. 
Die Box ist in vier unterschiedliche Längen verschiebbar und somit passend für Pfeile 
bis zu 16 cm. Dart-Box aus bruchsicherem Hart-Kunststoff, mit Band und Karabiner 
zum Umhängen bzw. Befestigen z. B. an einer Gürtelschlaufe. 
Maß: H x B x T: ca. 14 (max. 18) x 7,5 x 4 cm. Farbe: Clear.

Dart box »Slider«
Offers space for one completely mounted dart set. 
The upper part of this two-part box can be locked in 4 length positions and thus fits 
for darts up to 16cm total length. Transparent dart box made from unbreakable 
rigid plastic, with shoulder strap and snap hook for fixing on a belt loop. 
Dimensions: H x W x D: app. 14 (max. 18) x 7.5 x 4cm. Colour: Clear.
Art. 22L411   Per Stück I per piece  E 18,50

Dart-Tasche »Michael van Gerwen«
Schwarz-grüne Kunststofftasche mit MvG Logo. 
Incl. herausnehmbarem Darthalter zur sicheren Aufbewahrung für 3 komplett montierte Einzelpfeile. Die Innenseite bietet mit 6 einzelnen 
Steckfächern Platz für Spitzen und Schäfte, weiteres Steckfach für Flights enthalten. Zusätzlich eine Tasche mit Reißverschluss auf der  
Rückseite, z. B. für Kleingeld. Verschluss durch Magnet-Druckknopf, mit Karabinerhaken und 2 Ösen zur Befestigung.

Dart wallet  »Michael van Gerwen«
Dart wallet in black and green with MvG logo made of artificial leather. 
Including removable dart holder for safe keeping of 3 completely mounted darts. The inner side offers space for tips and shafts with  
6 single insert pockets plus another one for flights. Additional pocket with zipper on the back side, e. g. for change. Closure by magnetic 
push button, with snap hook and 2 eyelets for fixing.
Art. 22L345   Per Stück I│per piece  E 22,90
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Elektronisches Dartboard Smart Connect »Charger 4.0«
Die Revolution im elektronischen Dartspiel! 
Dieses App-unterstützte Dartboard verbindet sich bei Aktivierung mit dem Smartphone oder Tablet 
via Bluetooth 4.0. Das ultimative Spielerlebnis entsteht durch Verbindung mit dem Smart TV und 
den Lautsprechern. 
Spieleinstellungen, Punktestand und Wurfstatistiken, alles bequem und übersichtlich auf dem 
Touchscreen des Gerätes ablesbar. Die dazugehörige SMARTNESS® App für IOS und Android gibt 
es kostenlos zum Download im Google Play Store und im Apple App-Store. Die App wird laufend 
mit neuen Spielen und Funktionen aktualisiert und optimiert.
• direkte Verbindung des Boards zu Smartphone oder Tablet
•  perfekte Punkteübersicht, Trefferstatistik, Handicap Modus
•  für 1 bis 4 Spieler oder 2 x 2er Team
•  klassische 2-Loch Scheibenoptik der Doppel- und Triple-Segmente in blau / rot, weißer Spider,  
 Auffangring für Fehlwürfe
•  mit 16 Spielen incl. Cricketversionen (u. a. 301-901, Cricket-Versionen Standard, Medley,  
 Cut Throat, Random, No Score)
•  Single In / Single Out, Double In / Double Out und Master In / Master Out Option 
•  Stromsparmodus mit Standby-Funktion nach 5 Minuten und automatische Abschaltung nach  
 15 Minuten ohne Kontakt.
               •  für Softpfeile mit kurzer Spitze bis 16 g geeignet
               •  Lieferung incl. Bedienungsanleitung in Deutsch und Englisch,  
                 USB-Kabel, 6 Soft-Dartpfeilen und 20 Ersatzspitzen
            •  Spielen auch mit Batteriebetrieb möglich (2 x AA-Batterien bitte mitbestellen)
            •  Systemvoraussetzungen: Android ab 5.1.1. bzw. Apple ab iPad3 / iPhone 5.
            •  Maße B x H x T: ca. 45 x 51 x 4,2 cm.
               Art. 22L409   Per Board  E 109,−

Die Revolution 

im elektron
ischen 

Dartspiel!

Punktestand einfach ablesbar

Spieleinstellungen

EMPIRE Dart-Tasche »Shelter«
Schwarze Dart-Multifunktions-Tasche mit markantem EMPIRE Dart Logo. Außenseite abwasch-
bares Kunststoffmaterial in Finehole-Design, Innenseite strapazierfähiges Nylongewebe. Mit 
Reißverschluss und Karabinerhaken, dadurch z. B. praktisch am Gürtel zu befestigen. Der 
Innenraum bietet Platz für 9 komplett montierte Dartpfeile. Neben 3 Einsteckfächern für 
Flights und Zubehör stehen alternativ auch diverse Fächer für Schäfte, Barrels und Spitzen zur 
Verfügung. Maß: B x H x T: ca. 15,4 x 2,8 x 9,4 cm.

EMPIRE Dart wallet »Shelter«
Black dart multifunctional wallet with striking EMPIRE Dart logo. Outside made of washable 
synthetic in finehole design, inside made of durable Nylon fabric. With zipper and snap hook. 
So easy to be fixed on your belt. The inside provides space for 9 completely assembled darts. 
Besides 3 separations for flights and accessories there are diverse tuck in pockets for shafts, 
barrels and tips available. Dimensions: W x H x D: app. 15.4 x 2.8 x 9.4cm.
Art. 21L985   Per Stück | per piece  E 17,90

Finehole-Design

Art. 22L345

Art. 22L346

Art. 21L985

Art. 22L411
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 Trophäen und Pokale  |  Trophies

For
champions

only!

Art. 22L437

www.empire-dart.com

Art. 22L442

Art. 22L441

Art. 22L383

Art. 22L375

Art. 22L376 

Dart-Pokal »Star« 
Dekorativer Dart-Pokal mit silberfarbenem Metall-Kelch auf 
einem bedruckten Acryl-Standfuß. Sockel aus schwarzem 
Kunststein. Höhe: ca. 33 cm, mit Blanko-Gravurschild.

Dart trophy »Star« 
Decorative dart trophy with silver colored metal goblet on a  
printed acrylic foot. Pedestal from black artificial stone.  
Height: app. 33cm, with blank engraving plate.
Art. 22L438
Per Stück | per piece  E 18,50  

Art. 22L436

Art. 22L438

Art. 22L440

Dart-Trophäe »Quadriga Star« 
Diese Dart-Trophäe ist der Hingucker bei jeder Pokalverleihung. 
Ideal für den Ligabetrieb, eignet sich bestens als Auszeichnung 
im Einzelwettbewerb aber besonders auch als Wanderpokal.  
Die Trophäe lässt sich immer wieder ausspielen und wandert 
von einem Sieger zum nächsten. 
Aufwendige Konstruktion, die 4 monumentalen Säulen tragen 
einen Metallkelch mit festmontiertem Deckel mit Dartemblem 
sowie 4 Dartboard-Motive. Schwerer Marmorsockel. Gewicht 
ca. 4,9 kg. Höhe: ca. 76 cm. Incl. 6 Gravurschildern und 
Dartemblem.

Dart trophy »Quadriga Star« 
This dart trophy is the eye-catcher at each cup awards ceremony.
Ideal for the league play, best suitable as award in the individual 
competition, but more especially as challenge cup. The trophy 
can be played off over and over again and wanders from one 
winner to the next.
Elaborate construction. The 4 monumental pillars carry a  
metal goblet with fixed mounted lid with dart emblem as well 
as 4 dartboard motives. Heavy marble pedestal. Weight approx. 
4.9kg. Height approx. 76cm. Incl. 6 engraving plates and dart 
emblem.
Art. 22L440
Per Stück | per piece  E 135,− 

       Dart-Trophäe »Big Win«
Schönes Dart-Motiv mit dem alles entscheidenden 
Wurfpfeil. Auf weißem Marmor. 
Höhe: ca. 17 cm, incl. Blanko-Gravurschild.

Dart trophy »Big Win«
Beautiful dart motive with the all decisive dart.  
With white marble socket. Height: app. 17cm, 
incl. blank engraving plate.
Art. 22L383  Gold
Art. 22L375  Silber | Silver
Art. 22L376  Bronze
Per Stück | per piece  E 8,95

Dart-Trophäen »Winner Pro« 
Moderne Turnierauszeichnung für Darter. Trophäe aus Acrylglas, 
bedruckt mit Dart-Board und Dartpfeilen. Kunststofffuß mit Sockel aus 
Kunststein. Höhe: ca. 16 cm, incl. Blanko-Gravurschild.

Dart trophies »Winner Pro« 
Modern tournament prize for darters. Trophy from acrylic glass, printed 
with dartboard and darts. Plastics foot with pedestal from artificial 
stone. Height: app. 16cm, incl. blank engraving plate.
Art. 22L441  Electronic Dart   Per Stück | per piece  E 7,90
Art. 22L444  Steel Dart         Per Stück | per piece  E 7,90
  

Dart-Trophäe »Steel Champ« 
Volltreffer für Sieger im Steelturnier. Klassisches Steel-Dartboard mit 
3 Pfeilen. Höhe: ca. 10,5 cm. Acrylglas, mit Blanko-Gravurschild. 
Lieferung im Geschenkkarton.

Dart trophy »Steel Champ« 
Bull’s eye for winners in steel darts. Classical steel-dartboard  
with 3 darts. Height: app. 10.5cm. Acrylic glass, with blank  
engraving plate. Delivery in gift box.
Art. 22L443   Per Stück | per piece  E 17,50  

Dart-Trophäe »Steel Dart« 
Steel-Dart im Fokus! 
Markante Acryl-Trophäe mit Steelpfeil inmitten des Dartboards.  
Schwarzer Kunststein-Sockel. Höhe: ca. 14,5 cm, incl. Blanko-Gravurschild.

Dart trophy »Steel Dart« 
Steel darts in the focus! 
Striking acrylic trophy with steel dart within the dartboard.  
Pedestal from black artificial stone. Height: app. 14.5cm, incl. blank engraving plate.
Art. 22L442   Per Stück | per piece  E 9,30  

Dart-Trophäe »Starter« 
Zeitlose Trophäe für Darter. Die Optik des Automaten-Dartboards auf der Dart-Trophäe 
aus Acrylglas. Schwarzer Kunststein-Sockel. Höhe: ca. 13 cm, incl. Blanko-Gravurschild.

Dart trophy »Starter« 
Timeless trophy for darters. Dartboard of the trophy made from acrylic glass. Pedestal 
from black artificial stone. Height: app. 13cm, incl. blank engraving plate.
Art. 22L439   Per Stück | per piece  E 6,95  Art. 22L439

Art. 22L444

Dart-Trophäe »Victory No. 2« 
Acryl-Trophäe mit 3-D-Effekt. Dartscheibe mit 3 Dartpfeilen auf blauem 
Sockelaufsatz. Sockel aus weißem Kunststein. Höhe: ca. 23,5 cm,  
incl. Blanko-Gravurschild. Lieferung im dekorativen Geschenkkarton.

Dart trophy »Victory No. 2« 
Acrylic trophy with 3-D effect. Dartboard with 3 darts on a blue pillar. 
Pedestal from white artificial stone. Height: app. 23.5cm, incl. blank 
engraving plate. Delivery in gift box.
Art. 22L437
Per Stück | per piece  E 17,50   

Dart-Trophäe »Victory No. 1« 
Bedruckte Acryl-Trophäe mit markanter Abbildung der 
Dartscheibe und Pfeile. Kunststoff-Sockel. Höhe: ca. 32 cm,  
mit Blanko-Gravurschild.

Dart trophy »Victory No. 1« 
Imprinted trophy from acrylic with striking picture of  
dartboard and darts. 
Plastic pedestal. Height: app. 32cm, with blank engraving plate.
Art. 22L436
Per Stück | per piece  E 18,50  

Art. 22L443
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JOIN THE               WORLD

EMPIRE Dart Partner:

www.empire-dart.com


